

一名涉嫌泄密人员被美国司法部逮捕

普通士兵如何拿到五角大楼高层密件

美国五角大楼“泄密门”丑闻持续发酵。最新消息显示,美国司法部已逮捕了一名涉嫌泄密人员杰克·特谢拉,将于14日在波士顿首次出庭。消息曝光后,“一个拥有绝密权限的21岁年轻人”迅速登上了各大美媒头条。

00后?空军一等兵?枪支爱好者?这是上游新闻在目前公布信息中所发现的有关特谢拉的关键词。特谢拉究竟是一个怎样的人?作为低阶士兵的他,如何拿到了高层密件?泄露机密文件,他又将面临怎样的处罚?

“00后”,空军一等兵

美国司法部长加兰当地时间13日表示,联邦调查局逮捕了一名美国空军国民警卫队成员,此人与近日曝出的五角大楼机密文件泄露事件有关。

据CNN整理的嫌疑人情况,特谢拉,现年21岁,在罗德岛州普罗维登斯长大,2020年高中毕业。特谢拉于2019年进入马萨诸塞州空军国民警卫队,平时的工作包括保障军队“全球性大型通信网络”的正常运行。

美媒称,一封美国国防部内部邮件显示,特谢拉持有联邦政府授予的最高级别绝密信息安全许可。

2022年7月,特谢拉被提拔为一等飞行员,拥有的是空军授予的最低士官军衔。他此前还曾荣获空军成就奖章。

资料还显示,特谢拉的继父托马斯·迪福是一名退役空军军士长。他于2019年4月6日从马萨诸塞州空军国民警卫队第102情报联队退役,特谢拉也正是在同一个部队服役。

《纽约时报》记者在逮捕现场等候采访时,发现了特谢拉的母亲和继父都站在路边。特谢拉的继父托马斯·迪福在其被逮捕前说:“如果事情照现在这样发展,他(特谢拉)需要请律师。我敢肯定,FBI的人很快就会来了。”

枪支爱好者

《华盛顿邮报》将特谢拉描述为一名“孤独的年轻人”和“枪支爱好者”,是即时通讯平台



Discord一个群组的成员,该群组有20至30名成员,是一群热衷于讨论枪支、种族主义和电子游戏等话题的年轻人。

《华盛顿邮报》称,特谢拉“对美国政府抱有负面的看法”。他将美国政府,尤其是执法部门和情报机构描绘成“一股邪恶力量”,并向自己在网上的伙伴们表示,政府向公众隐瞒了可怕的真相。

群组的一名成员表示,特谢拉似乎很困惑,不知道该如何处理获得的机密信息,“他完全清楚正在发生的事情以及可能产生的后果”。

一名在群内的少年接受记者采访时表示,这个私密群组中大约有一半的人来自美国以外的国家,包括欧洲、亚洲、南美洲等,“几乎各行各业都有”。他表示,对机密材料最感兴趣的人大多自称来自“东方集团和那些后苏联国家”,“乌克兰人也有兴趣”。

据海外网消息,报道称,特谢拉是网上游戏聊天群组“恶棍混合器中心”的领头人,目前手头还掌握有大约300张机密文件的照片,其中大部分尚未公开。

被捕前他正安静看书

当地时间13日,特谢拉在位于北代顿的家中被捕。他涉嫌泄露数十份敏感美国情报文件,造成十年来美国最大的国家安全漏洞。

据熟悉此案件的美国政府消息人士透露,嫌疑人特谢拉在被捕前至少已被监视了数天。消息人士称,他原本计划在4月13日出门工作,FBI则打算在更严密的控制力度之下将其拘捕。而事实上,在特谢拉未去上班后,FBI特工就一直在其母亲家门外等候,当《纽约时报》记者敲门并与屋内人员交谈时,搜查和逮捕的行动也加快了速度。

从CNN的航拍镜头看,逮捕行动中,FBI特工举着枪,指示特谢拉双手抱头走向一辆装甲车。CNN称,由于嫌疑人具有军队背景,且资料显示他是一名枪支爱好者,因此FBI采取了额外的预防性措施,明显使用了“压倒性的武力展示”。

美媒披露的逮捕镜头显示,当FBI逼进他家时,特谢拉正坐在家中露台上安静地看书,随后

不久,他被拍到被几名持枪执法人员带走。

如何拿到高层密件

特谢拉于2022年7月晋升为一等飞行员,他拥有的是空军授予的最低士官军衔。为何21岁的如此年轻且低阶的士兵会获取通常在五角大楼高层流通的涉密信息?

五角大楼发言人帕特·莱德表示,首先,根据职位安排,一些低阶服役人员入伍就需要安全许可,特谢拉的工作内容可能也需要一个获取敏感信息的安全许可。

《纽约邮报》说,虽然官员们没有说明特谢拉是否具有安全许可,但他的工作内容涉及网络传输系统,可能会被要求处理和维持敏感的信息渠道。

第二,特谢拉所属的空军国民警卫队第102情报联队负责为被派遣至美国国内及国外的飞行员提供情报。第102情报联队在官网介绍信息中说,其任务是为远征作战和国土安全提供全球精确情报,并训练经验丰富的飞行员。因此,第102情报联队可能会负责提供与乌克兰有

关的情报。

原因三,虽然美国的国民警卫队通常负责应对骚乱和自然灾害,但五角大楼此前已启动国民警卫队力量赴欧洲支援乌克兰。根据《华盛顿邮报》日前报道的一份泄露文件,北达科他州空军国民警卫队侦查中队曾参与分析乌克兰无人机作战过程。不过,五角大楼迄今尚未公开宣布启动国民警卫队以支持乌克兰。

美国政治新闻网站13日报道说,美国国防部官员对涉案人员是21岁年轻士兵并不感到惊讶。美国国防部官员和专家透露,在美国,相对低阶的士兵获取绝密信息的情况并不罕见。专门研究国家安全的律师马克·扎伊德援引美国国家反情报和安全中心数据表示,超过100万美国政府雇员和承包商享有这种特权。例如,在五角大楼,初级军官经常负责为高层整理简报。

他将面临怎样的处罚

据美国司法部消息,特谢拉涉嫌“在未经允许情况下移除、存放并传播国防机密信息”。

对此,英国《卫报》分析称,特谢拉可能面临违反所谓间谍法的指控。根据该法,每项指控最高可判处10年的监禁。检察官可以将每份泄露的文件作为他起诉书的一项单独罪名。特谢拉或面临超长监禁。

但是,目前仍不清楚有多少文件被泄露。在回答这个问题时,五角大楼发言人帕特里克·莱德13日表示,该部门目前正在继续评估机密文件泄露的规模,以及由此造成的潜在损害。

据《纽约时报》当地时间4月6日报道,“美国和北约在乌克兰发动对俄新攻势前加强乌克兰军队的秘密计划”近期在推特、Telegram等社交平台上疯传,内容包括武器交付、部队设置、兵力等方面的资料,这批军事情密文件的数量可能超过100份。

其内容还包含韩国、以色列政府高层疑似遭美国情报部门监听的内容,美国官员认为大部分内容真实。这些文件内容表明,美国不仅深度介入乌克兰危机,而且对包括其盟友在内的多个国家持续实施监听。

据央视

泊头交警走进幼儿园 带着萌娃学安全

交通工具是现代生活不可缺少的一部分,交通工具给我们的美好生活提供了便利,但是,如果不遵守交通法规,也会给我们的人身安全带来一定的安全隐患。为进一步提高幼儿的交通安全意识,增强幼儿交通安全风险防范能力,帮助幼儿从小养成良好的交通行为习惯,预防和减少交通事故的发生,4月11日,泊头交警宣传中队走进辖区中科院幼儿园,开展“小手拉大手 共走平安路”的交通安全教育活动。

活动现场,宣传民警根据幼儿园孩子们的年龄特点,利用通俗易懂、幽默风趣的语言、现场互动的形式,向孩子们讲解了基本的步行安全和乘车安全知识,特别强调了佩戴头盔的重要性和不闯红灯、不走斑马线过马路的危害性。民警告诉小朋友们过马路时一定要记住“一停二看三通过”,尤其是过马路必须牵好大人的手,等到绿灯亮了才能沿



着斑马线有序过马路等。同时还让小朋友们提醒爸爸妈妈,在驾驶电动车接送小朋友上下学时,驾乘人员都要佩戴安全头盔。活动以寓教于乐的形式,让孩子们深刻体会遵守交通规则的重要性,同时也请家长们以身作则,安全文明出行,戴好安全头盔,系好安全带,自觉遵守交通规则,看护好孩子,一起守护孩子们的平安之“花”,携手筑牢安全防线,为孩子的生命安全和身体健康保驾护航! 付进

东光县劳动人事争议调解仲裁委员会公告

沧州鑫水包装机械制造有限公司、王峰、张红芹:

本委受理陈立华诉沧州鑫水包装机械制造有限公司劳动争议一案,现依法向你公告送达仲裁决定书(东劳人仲案决字[2023]第07号),自公告之日起经过30日,即视为送达。并定于2023年5月25日,在本委开庭审理,逾期将依法缺席裁决。

特此公告
东光县劳动人事争议调解仲裁委员会
2023年4月14日

您还为颈肩腰腿疼困扰吗?

董家骨科膏药铺

止痛不是目的 治痛才是目标

适用人群

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生(骨刺)、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿关节炎、关节肿胀变形、肩周炎等。

地址:沧州市运河区二中东侧工商银行南门外董家骨科
电话:13731731212 17736989779
冀医广[2020]第5-16-120号